Jeudi 11 juin CM2 — quotient exact

Rappel :
Quand on calcule une division et qu’il y a un reste, on peut continuer cette division pour

obtenir un résultat plus précis.
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1/ Pose et calcule les quotients jusqu’aux centiémes si nécessaire.
a) 1012 :55 b) 580 :40 c) 1545 :75 d)4 700 : 17
e)3695:24 f) 10 000 : 32 g)2436:15 h) 7 093 : 23

2/ Problemes.

a) Chaque Francais produit en moyenne 378 kg d’ordures ménageéres par an.
Combien produit-il de déchets en un mois ?

b) Monsieur Dubreuil désire s’acheter une superbe 2 CV de 1958, a 2 495 €.
Le garagiste lui propose de payer en 25 mensualités.
Combien devra-t-il payer chaque mois ?

c) L’avion A 350 consomme en moyenne 6 tonnes de kéroséne par heure.
1 kg de kérosene equivaut a 1,25 litre.
Combien de litres sont consommés en moyenne par cet avion en une heure ?
Combien de litres sont consommés en moyenne par minute ?
Combien de litres sont consommés en moyenne par seconde ?
(Donne le nombre au centiéme pres)



